

Sárszentmihály



*Sárszentmihály Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2020. március 16. napján megtartott
nyílt üléséről készült*

JEGYZŐKÖNYVE

Készült: Sárszentmihály Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. március 16-án 16⁰⁰ órakor kezdődő nyílt üléséről, a Sárszentmihályi Községi Házban

Jelen vannak:

	Óber Andrea	polgármester
	Molnár Dezső	alpolgármester
Hiányzik:	Móricz Veronika	képviselő
	Kovácsné Simon Krisztina	képviselő
	Nagy Gabriella	képviselő
	Szabó Virág	képviselő
	Vajai Judit	képviselő
Meghívottak:	Dr. Nagy Ildikó	jegyző, tanácskozási joggal
	Vanatkáné Bognár Ágnes	jegyzőkönyvvezető
	Jurkulják Ildikó	gazdálkodási ügyintéző

Óber Andrea polgármester: Szeretettel köszöntöm a lakosság megjelent érdeklődőit, Pap István urat a Bányaker'100 Kft részéről, Zelenák Tibor urat, mint meghívott vendéget a 3.napirendi ponthoz; a képviselő-testület tagjait sajnos nem tudom üdvözölni, mert nem jelentek meg az ülésen, ülés előtt mindenki lemondta a megjelenést a koronavírus-járványra hivatkozva.

Megállapítom, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképtelen, mert a 7 fős testületből 2 fő van jelen, 5 fő távol maradt.

Sajnos nem tudjuk tárgyalni a meghirdetett napirendi pontokat, pedig nagyon fontos lett volna néhány döntést meghozni.

Lakosság részéről kérdés: milyen napirendi pontok lettek volna?

Óber Andrea polgármester:

- 1 Polgármesteri tájékoztatás zárt ülésen hozott döntésekről (statisztika)
- 2 Polgármesteri tájékoztatás korábbi határozatok végrehajtásáról (nyílt ülési témakörök)
- 3 Válasz interpellációra (Móricz Veronika képviselőasszony írásban benyújtott kérdései) (SZMSZ 18. § (2)-(3))
- 4 Képviselői kérdések önkormányzati ügyben (SZMSZ 19. § (1) bekezdése)
- 5 2020. tárgyévi közbeszerzési terv 2015. évi CXLI. törvény 42. § (1) bekezdése alapján
- 6 Szolgáltatási önköltség megállapítása a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény alapján- bölcsődei gondozási díj, gyermekétkeztetés
- 7 Intézményi térítési díj megállapítása a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény alapján: szolgáltatási önköltség felülvizsgálata: házi segítségnyújtás, szociális étkeztetés
- 8 Pályázati felhívás államháztartáson kívüli forrásból nyújtható támogatási kérelem benyújtására – 2020
- 9 Tűzvédelmi átvilágítási jegyzőkönyv
ALBA TŰZŐRSÉG Kft (8000 Székesfehérvár, Vásárhelyi u.5.) ajánlata
Szolgáltatás megrendelése
- 10 Játzóterek biztonsági vizsgálatára beérkezett ajánlatok tárgyalása; megrendelés
- 11 Hazai Kommunális Kft. (2458 Kulcs, Rózsahegyi út 10.) közszolgáltató beszámolója a 2019-es évben nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz mennyiségéről a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 44/H. § (1) bekezdése, valamint a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási tevékenység részletes szabályairól szóló 455/2013.(XI.29.) Korm.rendelet 19. § (1) bekezdés b) pontja alapján
- 12 Vis maior pályázat
Arany János utca (Mély utcától – Dózsa György utcáig);
Mély utca kül- és belterületi szakasz
Domb utca teljes szakasz

Ezen kívül polgármesteri tájékoztatások olyan ügyekben, mint:

- a) *Bányaker'100 Kft ügye: Homokbánya nyitás (HÉSZ módosítás)*
- b) *Gazdasági program (határidő: 2020. április 22.)*
- c) *Régi épület (iskola, kápolna) megmentése; helyi védettség*
- d) *Energiamegtakarítási intézkedési terv*
- e) *Élelmiszercsomag Húsvétra*

Reizinger Péter helyi lakos tűzvédelemmel kapcsolatban érdeklődött.

Molnár Dezső alpolgármester úr tájékoztatta arról, hogy ki kell egészíteni a már meglévő eszközöket, jelzéseket, illetve kell egy naprakész tűzvédelmi szabályzatot készíteni az önkormányzat egészére. Ezeket a feladatokat csak meghatározott szakmai végzettséggel rendelkező személy végezheti el, ezért szükséges szakembert megbízni.

Gulvás Lajos helyi lakos, a Nyugdíjas Egyesület vezetője a civil támogatásról érdeklődött.

Óber Andrea polgármester: Képviselő-testületi döntéssel fogjuk kiírni a pályázatot; ez lett volna a mai 8.napirend.

Nagy Ilona helyi lakos sajnálkozását fejezte ki amiatt, hogy határozatképtelen az ülés.

Pap István, Bányaker'100 Kft ügyvezetője elmondta, hogy mennyire fontos lenne előre lépni a homokbánya ügyében, mely már korábban elindult.

Óber Andrea polgármester elmondta, hogy mindenképpen lakossági fórumot szeretne tartani az ügyben, hogy minél nagyobb érintetti kör átlássa az ügyet. A lakossági fórumra meghívjuk Pap István urat is, és lehetőleg térképekkel illusztrálva mutatjuk be a lakosságnak a tervezett bánya helyét, stb.

Óber Andrea polgármester: A mai ülésre meghívtuk Zelenák Tibor urat, tekintettel Móricz Veronika képviselő asszony írásos kérdésére - egyebek mellett - a helyi újsággal kapcsolatban. A képviselő asszony javasolta, hogy a képviselő testület minden tagja kapja meg az újság tervezetét a nyomdába küldés előtt és a kiküldés előtt álló példányt, továbbá azt kérte, hogy kapjon információt az újságban megjelenő témákról. Vajai Judit képviselő asszony átküldte neki az újságot és abban olvasta, hogy március 13-án lesz ünnep és kiállítás; kérdezi, hogy erről miért nem beszéltünk, Ő miért nem kapott információt. Szeretné, ha Zelenák Tibor az elmúlt időszakban elvégzett munkájáról, észervételeiről és javaslatairól és 2020. első féléves program tervezetről beszámolna a képviselő testületnek.

Zelenák Tibor: Erről most hogyan is beszéljek? Arra számítottam, hogy itt lesznek a képviselő-testületi tagok, főleg Móricz Veronika képviselő asszony, és akkor közvetlenül, minden kérdésére kimerítő választ tudnék adni.

Óber Andrea polgármester: Figyelemmel arra, hogy Zelenák úr megjelent a mai ülésen, azt nem várhatjuk el Tőle, hogy ismét idefáradjon; ezért kérem, hogy most mondja el a beszámolóját.

Egyébként a 2020. első félévi programot a járvány sajnos „megoldotta”; március 15-re egy nagyon szép program összeállt a nyugdíjasokkal, a kiállítással, jöttek volna katonák, teljesen meg volt szervezve a március 15-i program.

A biciklis programot szintén „elintézte” a vírus, nem lesz biciklis program, központilag

lemondták, programok nem lesznek június 30-ig.

Molnár Dezső alpolgármester: nem tarthatunk rendezvényeket sem, pl. gyermeknapot....

Óber Andrea polgármester: Tibor az elvégzett munkáról kérlek adj tájékoztatást.

Zelenák Tibor: Köszönöm szépen a lehetőséget. Vártam erre, hogy valamikor majd beszámolhatok a munkánkról. Sajnálom, hogy az a képviselő asszony nincs itt, akivel nem sikerült soha találkoznom és kommunikálni vele, mert amikor lehetőség lenne rá sajnos nincs ott, vagy nem válaszol. A kérdés felvetés, feltevés is furcsa, mert ő volt, aki megszakította a sort a képviselők tekintetében, ha már az újságról beszélünk (az elmúlt számban nem jelent meg). Névsor szerint lettek volna bemutatva a testületi tagok, a polgármester, az alpolgármester és utána névsor szerint a képviselők. Miután egyeztettem vele e-mail-en, az első barátságos e-mail-t követően azt mondta, nem tudja vállalni az interjút; utána részt vállalna abból a munkából, ami sokkal több munkát, időráfordítást jelent.

Ennek az újságnak a szerkesztése nem egyik pillanatról a másikra történik. Sajnálom, hogy nincsenek itt a többiek, a képviselő asszony sem, mert ezt interaktív beszámolóknak gondoltam, a felmerülő plusz kérdések miatt. Egyelőre a kérdéseket sem igazán értem. Ha itt vannak, jobban megértettük volna magukat a kérdéseket. Elmondom, mit szerettem volna a mai napon.

A jelenlevőknek mondanám, akik nem ismernek: Zelenák Tibor Tamás vagyok, újságírói szakirányon végzett kommunikációs szakember, főiskolai végzettségem van. Valamint 3 évig hallgattam jogot, van közigazgatási alapvizsgám, szakvizsgám, OKJ-s tanfolyamok számítás technikai üzemeltetés, külkereskedelmi szaktanfolyam, stb. Ebből a lényeges a főiskola, az újságírás, marketing kommunikáció és a rendezvényszervezés. Az elmúlt 20 évben ezeken a területeken szereztem tapasztalatot. Újságírás terén dolgoztam a Fejér Megyei Hírlapnál, Magyar Nemzetnél, mint nagyobb újságoknál. A Fehérvári polgárnak résztvettem a szerkesztésében, amely a Székesfehérvári Önkormányzat lapja volt. Résztvettem a szerkesztésében, valamint újságíróként az Új Székesfehérvár című hetilap munkájában. A Vörösmarty rádiónál is dolgoztam 2 évig.

Ami a rendezvényszervezés, marketing kommunikációhoz tartozik a Székesfehérvári Önkormányzatnál dolgoztam 8 évig, ebből 4 évig voltam Warvasovszky Tihamér polgármester referense és személyi titkára, majd 4 évig voltam az Ifjúsági- és civilkapcsolatok irodájának a vezetője, ahova a sajtó és rendezvények is tartoztak abban az időben; ez mind az én hatáskörömbé tartozott.

Ebből a rövid életútból látszik, hogy miért gondoltunk mi arra polgármester asszonnyal, amikor megnyerte a választást, hogy az én tudásommal - ha már itt élek Sárszentmihályon - melyek azok a dolgok, amelyeket hasznosítani tudunk. A feladatok alapján sokról kiderült, hogy ezekben tudok segíteni. Szívesen dolgozom bármilyen közösségért, különösen a lakóhelyem közösségéért, de ezt nem lehet napról-napra csinálni, és nem lehet mindent ingyen. Dolgozom egy budapesti cégnek, az Üzleti Elemző Kft.-nek. Megállapodtunk, hogy az önkormányzat köt egy keretszerződést az Üzleti Elemző Kft.-vel, aki engem, mint kiküldött munkaerőt kiküld ide és tudok segíteni. Ez a keretszerződés - gondolom erre lett volna kíváncsi a képviselő asszony - ez a keretszerződés azért keretszerződés, mert vannak pontjai, amelyik pont teljesül, arra a pontra kapok én némi juttatást, amit - hogy úgy fogalmazzak - nagyon baráti áron terveztünk be, a munka ellátásához képest.

Kezdjük az újsággal; tervben volt, hogy Sárszentmihályon igény van olyan tájékoztatásra, ami

mindenkihez eljut postaládába, ingyenes, tájékoztatja az embereket a rendezvényekről, nyertes pályázatokról, az önkormányzat munkájáról. Probléma volt, hogy bármi történt a településen, a többség nem szerzett tudomást, a különböző internetes hozzáférések nem mindenkinek állnak rendelkezésre, különösen az idősebb korosztálynak, de pl. a családosoknak sincs idejük az internettel folalkozni. Tehát újsággal hozzájuthatnak írásos tájékoztatóhoz. Beszéltünk az újság formátumáról, mekkora legyen. Javaslatokat tettem, azt a javaslatot fogadtuk el, hogy legyen egy színes, 8 oldalas újság, mely minden hónapban megjelenik.

Óber Andrea polgármester: ezt a testület elfogadta, a tartalmat illetően a nyugdíjas klubbal, az egyházakkal volt egyeztetés, ahol a tartalmat meghatároztuk, mik lesznek a fő témák.

Zelenák Tibor: Az anyagot körbe adom, amit hoztam, amibe le van írva, milyen egyeztetések kellenek, milyen bejelentő lap kell, hogyan kell az újságot elindítani, ehhez mindent megszereztünk, a munkának van egy nyomdai része, grafikusai része, szerkesztői része (a szerkesztő lennék én). A grafikus, aki velem együtt bedolgozik és van nyomda. A nyomda sem mindegy, mennyiért csinálja az újságot, ez a költség legnagyobb része. A nyomdának is utána jártunk, hogy amennyiben az emberek tájékoztatást kapnak, az minőségi legyen, minőségi lap készüljön, melyet szeretettel olvasnak, büszkén mutogathassák más településeken. Ez is szempont volt.

Óber Andrea polgármester: az újság darabára nincs 70 Ft, sehol nem lehet 70 Ft-ért újságot kapni.

Zelenák Tibor: a 60 000 Ft-os árajánlat 1000 darabra vonatkozik, másik árajánlat 92 000 Ft volt + ÁFA; ilyenek az árak nagyjából. Erre is odafigyeltünk, szó van arról is, hogy - az első értekezleten is beszéltünk róla - az újság költségeit meg lehetne oldani a későbbiekben egyéb támogatásokból.

Óber Andrea polgármester: közalapítványból, amikor működőképesé válik.

Molnár Dezső alpolgármester: egy-két hirdetésből ...

Zelenák Tibor:akkor ez nem kerülne pénzbe....bár a mai világban minden pénzbe kerül; az, hogy ez A4-es színes oldal, milyen a színvilág, arculat, fejrész, ... stb., mind pénzbe kerül. Több fejléc közül a testület választott, ebben született döntés, hogy milyen legyen a végleges újságnak a kinézete. Miután ez megvolt, összehívtuk az első értekezletet, és itt eldőlt, hogyan fog működni az újság, megbeszéltük a kereteket, ki szeretne résztvenni ...stb. A lakosság részéről voltak jelentkezők, akik kellő energiát, tapasztalatot éreztek magukban, hogy ebben résztvennének, őket is meghívtuk. Meghívást kapott a testület, az intézményvezetők, egyesületek, fontos, hogy mindenki magáénak vallja ezt az újságot. Ezen az ülésen megbeszéltük, hogy egyeztetni fogunk. Az újságok készítésénél mindig komoly határidőket kell tartani, mert, ha nem tartjuk, nem akkora készül el, amikor kell. Fontos volt pl. a március 15-e esetében a határidő, bár nem volt ünnepség és a kiállítást is kevesebben fogják látni, mert a vírus közbelépett.

Az újságot mindig úgy tervezzük, pl. van valami nyári rendezvény, akkor bekerüljenek és eljussanak a programok az emberekhez, akkor a rendezvény előttre kell tervezni, nyilván. Ez komoly szervezést, tervezést igényel. Amióta beindult az újság, azóta folyamatos újságírás, szerkesztés van, mert egyre előrébb kellett hozni.

Az első ülésen polgármester asszony megnevezte Vajai Judit képviselő asszonyt - polgármester asszony a főszerkesztő - aki részt vesz az újság ellenőrzésében. Az érkezetek személyesen - most a korona vírus miatt inkább online - zajlanak. Újabb kiadás előtt mindenkinek megírom, hogy megkezdődik az szerkesztés, megírom az időpontokat, bárki tehet javaslatokat, mit szeretnének megjelentetni. A javaslatokból, valamint, amit szükséges megjelentetni, ezekből kerülnek bele a lapba. Bárkinek van módosítási javaslata, bárkinek van rendezvénye, az bekerül az újságba.

Ez közösségi újság, az a cél hogy minél több emberhez, minél több információ eljusson. Amikor megvan a terv, megkapják a megfelelő emberek, akik vállalnak cikkeket (pl. iskola, óvoda, nyugdíjas klub), elküldi a saját anyagait határidőre, készülnek fotók stb. Ez az egész anyag, melyek még csak szöveges anyagok, meg képek hozzám kerülnek, majd egyeztetés történik a cikk írójával, tehát többszöri egyeztetés van. Miután mindenki jóváhagyta a saját cikkét, csak a sajátját, más cikkébe nem szólhat bele - esetleg abba, hogy bekerülhet-e más cikke az adott újságba - tartalmilag beleszólása más cikkébe nincs. Miután bekerültek a cikkek, kezdődik a tördelés, anyagokat elküldöm a grafikusnak, a tördelőnek. Készíték egy laptükröt, hogyan nézzen ki a lap, hol legyenek a képek, milyen bekezdések legyenek, ... stb. Ez alapján készül a lapterv, ami egy önkormányzati újságnál nehéz, mivel nem tudjuk előre a karakterek számát - más újságoknál ez meg van adva - ez nyilván nem várható el valakitől, aki csak segíteni szeretne. Miután a grafikushoz átkerült, egy többkörös egyeztetés szükséges - ami általában hétvégi - telefonon, e-mail-en. Ezután készül el az újság PDF formátuma, nem maga a nyomdai példány.

A képviselő asszonytól kérdeztem volna meg, hogy mire kíváncsi, mivel olyan kérést írt, hogy szeretné a végleges formátumot látni, nyomdába küldés előtt és a kipostázás előtt. Az nem igaz, hogy nem kapott az utolsó számról információt. Az első értekezleten - amire Ő szintén nem jött el, mindenki rajta kívül itt volt - az újság készítésben érintettek olyanok, akik intézményhez, egyházhhoz kapcsolódnak. A szerkesztőbizottságban alpolgármester úr nincs bent, Nagy Gabriella nincsen bent, illetve Móricz Veronika nincs bent, a többiek benne vannak. Ez miért így alakult - lehetett volna másként is -, hogy három ember nincs bent, nem tudom. Én a Gabriellával beszéltem telefonon, elmondtam neki, hogy a Móricz képviselő asszony nekem azt írta, hogy mindenki azt igényli, hogy küldjem el a fentiek szerint részletezett példányokat, de Ő erről nem tudott és azt mondta, ez őt annyira nem érdekli, de mondtam neki, hogy mostantól én elküldöm az előzetes anyagokat, a márciusi számnál ezt már mindenki megkapta.

Ezután levelet írtam Móricz képviselő asszonynak, hogy hogyan legyen a továbbiakban, választ nem kaptam. Nem tudom, hogy Ő a PDF-et akarta, vagy azt, ahol be vannak jelölve, hol van a vágás, vagy mit akart megkapni, nem tudom. Ezeket szokás szerint megkapta a polgármester asszony és Vajai Judit képviselő asszony, aki a végleges lapszámért felel.

Ilyenkor még korrektor nincs ennél az újságnál, de többen átnézzük, grafikus a szövegeket, polgármester asszony is átnézi, a Judit is át szokta nézni; ezt az utolsó számot nem tudom átnézte-e, mert nem kaptam rá választ. Jelzések szoktak jönni, mivel betűhibát, elírást jellemzően nem veszi észre az ember a saját írásában. Nem zárkoztam el soha az elől, hogy bárki részt szeretne venni a szerkesztési munkában, sőt felhívtam a figyelmet, hogy minél többen írjanak, plussz emberekkel is hajlandó vagyok egyeztetni, kicsit később lesz kész az újság, az biztos. Az újságnál nincsen demokrácia, hogy állandóan szavazgatnak és utolsó pillanatban kitalálnak valamit, hogy teljesen meg akarom változtatni, ezért van a pontos, korrekt tervezés, dátumra lebontva. Az elején kell megmondani, hogy mit szeretnék. Amennyiben a végén szeretné megnézni, megmondom őszintén én ennek csak örülök, ezzel

csak Ő csinál magának munkát. Amennyiben szeretné, állok elébe, semmi baj nincsen velem. Nem tudom most mi lesz, mert ezen a héten kezdődik az áprilisi számnak a szerkesztése, hogy az is húsvétra kijöjjön. Most tanácstalan vagyok: kit kérjek fel arra, hogy melyik képviselő interjúja szerepeljen, mivel most felkértem volna valakit... Megteszem majd e-mail-ben, habár az abc-ben következő egyszer már visszautasította. Mint ahogy a márciusi szám is megjelent képviselő nélkül, a következő újságba is vannak más témáim. Az emberek kaptak egy sorozatot, sorban szeretnék megismerni azokat a döntéshozókat, akiket ők választottak, velük szemben lenne egy gesztus a képviselők bemutatkozása.

Óber Andrea polgármester: Az új számba szeretnék a korona vírusról a tájékoztatót betenni.

Zelenák Tibor: ez nyilvánvaló dolog.

Gulvás Lajos helyi lakos: projector kellene videó konferenciához, ha már félnek a vírustól és nem jönnek az ülésre a képviselők.

Zelenák Tibor: megragadom ezt a fórumot is, hogy megkérdezzem, hogy tetszik az újság, min változtassunk, amennyiben a változtatási igényekről nem tudok, akkor változtatni sem tudok a dolgokon.

Térjünk át a második részre; készült itt egy kommunikáció és marketing 2019-2020 Sárszentmihály, ebben benne van az újság, de tettem javaslatokat a honlapra, facebook-ra, rendezvényre, marketing tanácsadásokra, hogy megjelenhetünk többször újságban, Fejér Megyei hírlapban. A megjelenések úgy történnek, hogy van, aki rendelkezik sajtó kapcsolatokkal és felhívja a sajtót, hogy kellen egy cikk. A mai világban erre nagy szükség van, ez az egyik magatartás, a másik, hogy nyitottnak kell lenni, amennyiben érkezik egy megkeresés és az pozitív, akkor a megkeresésekből lesz több is. A település számára a pozitív dolgok kommunikálása hoz hosszútávon sok mindent. Rendezvénnyel kapcsolatban, készült már egy 2020-as rendezvény tervezet, ami most a vírus helyzet miatt bizonytalan, hiába kértünk árajánlatokat, de esetleg később fel lehet használni, sok árajánlat van itt, mi, mennyibe került. Vannak konkrét programok, konkrét ötletek, hogy mi lett volna rendezvény stb. Kimásoltam azokat, melyekről nekem írásos anyagom volt, telefon beszélgetést nyilván nem vettem fel magnóra. Ahhoz, hogy egy rendezvény pontosan, jól valósuljon meg és minden a helyén legyen ahhoz alap, hogy legyen egy forgatókönyv; sokan azt gondolják, hogy az a fejünkben van és ügyis minden rendben lesz, de ez nem így működik. A forgatókönyv azért szükséges, mert amennyiben le van írva, eszünkbe jut olyasmis is, amire nem is gondoltunk, pl. hogy ide ez és ez kell, hogy milyen legyen a hangosítás, nem egy mikrofon kell, hanem kettő, katonák kellenek, milyen jól néz ki, hogy zászlókkal vonulnak a katonák, stb.

Óber Andrea polgármester: Valóban, ezekre nem az utolsó pillanatban kell gondolni.

Zelenák Tibor: Forgatókönyv szinten, ha minden meg van írva, akkor tud korrekt módon megvalósulni egy program. Egy-két dologról tudtam volna még beszélni a Giro kapcsán, oda is kellett anyagokat küldeni, település bemutatkozás, stb. A katona portré kiállításra a képeket én hoztam el, az egy dolog, de az hogy, ez hogy kerül ide ahhoz kell egy ötlet ... településünkön nagyon sok érintett van aki ismeri, tisztvársa is, akik a képeken szerepelnek, van aki nincsen képen, de lehetne. A kiállítás vándorkiállítás, aki szeretne felkerülni: a szervezők nyitottak.

Óber Andrea polgármester: Köszönöm mindenkinek a megjelenést; köszönöm Zelenák Tibor ismertetését.

A határozatképtelen nyílt ülést 17⁴⁵ órakor bezárom.

Sárszentmihály, 2020. március 16.



/: Óber Andrea :/
polgármester

/: Dr. Nagy Ildiko :/
jegyző

Molnár Dezső alpolgármester